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Választások után – főszerepben a bíróságokNem akármilyen választások vol-
tak a mostaniak, s nem csupán 
az elhíresült Gyurcsány-beszéd 
nyomán kitört zavargások miatt, 
hanem azért is, mivel a bíróság 
a választások lezárultával néhol 
(kisebb-nagyobb mértékben) 
változtatott az eredményen.

A XVI. kerületben a választá-
si bizottság a listás mandátumok 
kiosztásánál az utolsó képviselői 
helyet az MSZP-nek adta, s így 
nem jutott mandátum a Függetle-
nek Egylete listáján lévő képvise-
lőknek. Az volt az érdekes, hogy 
a vesztes szavazatok leosztása 
során a két szervezet darabra 
azonos szavazatszámot ért el, az 
MSZP szavazatainak száma csu-
pán 0,8 tizeddel volt magasabb, 
mint a függetleneké. A választási 
törvény úgy rendelkezik (a sok-
színűség jegyében), hogy sza-
vazategyenlőség esetén annak 
kell adni a mandátumot, akinek 
kevesebb van, illetve akinek még 
nincs.

A Függetlenek Egylete a man-
dátumelosztás ügyében felleb-
bezett, de a Fővárosi Választási 
Bizottság nem adott nekik iga-
zat. (Érdekes epizód volt ebben, 
hogy a helyi bizottság formailag 
nem állapította meg a választá-
sok végeredményét, csupán ki-
töltöttek egy jegyzőkönyvet, ami 
– mint utólag kiderült – nem mi-
nősül a választási eredmények 

meghatározásának: a Függet-
leneknek jogilag nem is volt mit 
fellebbezni. Szerencsére a jogor-
voslati eljárásban emiatt nem ér-
te őket hátrány.)

A fővárosi döntés ellen a füg-
getlenek a bírósághoz fellebbez-
tek, s ott előadták, hogy mindkét 
választási szerv félreértette a tör-
vényt, s hibásan adták az MSZP-
nek a mandátumot, ami nekik 
járna. A bíróság a függetleneket 
képviselő ügyvéd érvelésével 
értett egyet, s elvette a mandá-
tumot az MSZP-től, s a Függetle-
nek Egyletének ítélte.

A választási eljárásban a bí-
róság döntése ellen fellebbezés-
nek helye nincs – az MSZP-sek 
viszont szentül meg vannak arról 
győződve, hogy a bíróság téve-
dett: összekevert két paragra-
fust. (Más helyen csak az egész 
számokat kell figyelembe venni,
de nem a mandátumosztásnál.) 
A dologban lehet valami, hiszen 
nyolc hasonló jogvita volt az or-
szágban, hat esetben ellenkező 
módon döntöttek (aszerint az 
MSZP-t illetné a mandátum), a 
XVI. kerületihez hasonló döntést 
hozott még a miskolci bíróság, s 
ott ebből áll a bál: az ottani vá-
lasztási bizottság nem hajlandó 
kiadni a „törvénytelen” mandá-
tumot, s emiatt Miskolcon nem 
tud megalakulni a közgyűlés. No, 
ilyen probléma itt nem volt, a he-

lyi választási bizottság kicsit fur-
csállva ugyan, de tudomásul vet-
te a bíróság döntését, s október 
13-án kiadta a függetleneknek a 
mandátumot – így lett képviselő 
Kaszás Gábor. Dr. Vidorné, az 
MSZP listavezetője visszaadta a 
mandátumát, az ő helyén Abonyi 
János került be a testületbe. A 
választási bizottság a Lokálpat-
rióták listás mandátumait ugyan-
ezen az ülésen odaítélte Dr. Büki 
Tamásnak és Dernovics Mihály-
nak, így ők is tagjai lettek a képvi-
selőtestületnek, képviselői eskü-
jüket majd a következő testületi 
ülésen tehetik le.

A XVI. kerületi önkormány-
zat ugyanis már két nappal ko-
rábban megtartotta ünnepélyes 
alakuló ülését. Az eseményre 
az Erzsébet-ligeti Színházban, 
ünnepélyes keretek között került 
sor, s ez régen várt alkalmat adott 
a jobboldali érzelmű szavazópol-
gároknak egy kis ünneplésre. Az 
esemény során gyakori volt az 
ujjongás, s Kovács Péter, a XVI. 
kerület új fideszes polgármestere
beszéde során több ízben kapott 
nyíltszíni tapsot.

Az ünnepi alakuló ülést Weyde 
Gyula, a testület korelnöke vezet-
te le, az eskütételben Nagy Áron, 
a legfiatalabb képviselő műkö-

dött közre. A választási bizottság 
elnöke, Dr. Szőke Tibor beszá-
molt a szavazás eredményéről, 
majd a mandátumok átadása kö-
vetkezett. A mandátumot kapott 
képviselők a nézőtérről átültek a 
színpadon lévő székekre, majd 
az ünnepélyes eskütétel követ-
kezett. Külön tett esküt Kovács 
Péter polgármester, aki ezután a 
mikrofonhoz lépett, és ismertette 
programját.

Kovács Péter a választások 
eredményéről elmondta, hogy 
soha nem kapott a jobboldal 
ilyen arányú bizalmat a válasz-
tóktól – minden egyéni körzetben 
győztek, s a polgármester 50% 
feletti arányban lett megválaszt-
va. Ekkor jelképesen kicserélte 
narancssárga fideszes nyakken-
dőjét, mondván, hogy esküjéhez 
híven pártatlanul az egész ke-
rület polgármestere kíván lenni. 
Programbeszédében az elindított 
beruházások befejezését ígérte, 
további EU-támogatások meg-
szerzése mellett. A Gyurcsány-
csomag miatt nehéz helyzetbe 
került családok téli fűtési támo-
gatását ígérte, valamint hőszige-
telési programot minden lakás-
típusnak, támogatást időseknek 
és fiataloknak. A polgármester itt
jelentette be, hogy a kerület ko-

rábbi polgármestereit felkérte, se-
gítsék munkáját tanácsaikkal.

Külön cikkben foglalkozunk 
a kisebbségi választások ered-
ményével, amelyből ismét szép 
számmal alakultak a XVI. kerü-
letben. Megjegyzésként annyit, 
hogy a kormányzati hatékonyság 
ékes példája ez az eredmény: 
nem titkolt céllal azért változtat-
tak a korábbi szabályokon, hogy 
kevesebb legyen az etnobiznisz, 
csökkenjen az önkormányzatok 
száma – erre ugyanannyi meg-
alakult! A választási szerveknek 
a választás során a kisebbségek-
kel is foglalkozni kellett. A roma 
kisebbség néhány jelöltjével kap-
csolatban olyan bejelentés érke-
zett, hogy egy fantomszervezet 
állította őket, s ők korábban a 
román kisebbség nevében tevé-
kenykedtek. Kérték a bizottsá-
got, hogy törölje őket a szavazó-
lapról – ennek sem helyben, sem 
a fővárosban nem tettek eleget. 
Amikor a kifogásolt személyek 
megnyerték a választást, további 
bejelentések érkeztek, ezek egy 
része a rendőrséghez lett irányít-
va (valószínűleg eredménytele-
nül). Néhány ukrán nemzetiségű 
jelöltről azt jelentették, hogy írás-
ban úgy nyilatkoztak: beszélik az 
ukrán nyelvet, de ez nem igaz. 
A kifogás itt azzal lett elutasítva, 
hogy a választási törvény nem 
rendelkezik a nyelvismeretről.Kovács Péter, a XVI. kerület új fideszes polgármestere átveszi a

megbízólevelét a választási bizottság elnökétől
A hatalmas színháztermet zsúfolásig megtöltötte az ünnepélyes 
alakulóülésre összesereglett közönség

Jelképes polgármesteri nyak-
kendőcsere

(Folytatás a következő oldalon)


